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 ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 3193 / 2019 
Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο φαξ 2310 892714 και έως 21/10/2019 ώρα 17:00μμ για το είδος:  
 ΜΕΤΩΠΙΑΙΟΣ/ΣΩΜΑΤΙΚΟΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΝΕΟΓΝΙΚΗΣ ΟΞΥΜΕΤΡΙΑΣ 
 
 
 
 Αναλυτικότερα : 
 

 2-1311020015 ΜΕΤΩΠΙΑΙΟΣ / ΣΩΜΑΤΙΚΟΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΝΕΟΓΝΙΚΗΣ ΟΞΥΜΕΤΡΙΑΣ ΓΙΑ ΜΗ ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΗ 

  ΜΕΤΡΗΣΗ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΚΟΡΕΣΜΟΥ ΣΕ ΟΞΥΓΟΝΟ (rSO2)  
 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:  
 Ο ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΠΡΕΠΕΙ: 
 ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΠΗΓΕΣ LED ΠΟΥ ΝΑ ΕΚΠΕΜΠΟΥΝ ΕΓΓΥΣ ΥΠΕΡΥΘΡΗ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ ΣΕ ΤΕΣΣΕΡΑ ΜΗΚΗ 
 ΚΥΜΑΤΟΣ (730nm, 760nm, 810nm & 880nm) 
 ΚΑΛΥΠΤΟΝΑΣ ΜΙΑ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΙ ΕΞΑΛΕΙΦΟΝΤΑΣ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΑΡΕΜΒΟΛΗ ΚΑΙ ΝΑ 
 ΠΑΡΕΧΕΙ ΑΠΟΛΥΤΕΣ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΕΣΣΑΡΑ 
 ΒΑΘΗ ΔΙΕΙΣΔΥΣΗΣ ΕΧΟΝΤΑΣ ΔΥΟ ΦΩΤΟΑΝΙΧΝΕΥΤΕΣ ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ 12,5mm & 25mm ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΑΠΟ 
 ΤΙΣ ΦΩΤΕΙΝΕΣ ΠΗΓΕΣ. 
 ΕΠΙΣΗΣ, ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΙ ΜΕΤΡΗΣΗ ΣΕ ΒΑΘΟΣ ~12,5mm, ΔΕΔΟΜΕΝΟΥ ΔΕ, ΟΤΙ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ 
 ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΕ ΝΕΟΓΝΑ ΑΜΕΣΩΣ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΤΟΚΕΤΟ, 
 ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΣΕΙ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΘΜΗΣΗ ΤΗΣ ΜΥΕΛΙΝΩΣΗΣ, ΩΣΤΕ ΟΙ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 
 ΑΞΙΟΠΙΣΤΕΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΣΤΟΝ ΝΕΟΓΝΙΚΟ ΕΓΚΕΦΑΛΟ. 
 ΝΑ ΕΙΝΙΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟΣ ΚΑΙ LATEX FREE, ΝΑ ΦΕΡΕΙ CE MARK ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ FDA, ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ 
 ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΜΕ ΕΓΚΦΑΛΙΚΟ/ΣΩΜΑΤΙΚΟ 
 ΟΞΥΜΕΤΡΟ. ΤΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΛΜΙΚΗΣ ΟΞΥΜΕΤΡΙΑΣ 
 SpO2 ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ 
 SpO2 ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ.  
 
 
 Σημειώνεται :  
Να αναγράφεται ο αριθμός της έρευνας που αντιστοιχεί η προσφοράς σας και το όνομα του χειριστή της. 
Παρακαλούμε να αναγράφετε το Α.Φ.Μ σας. 
Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαικών προτύπων και να 
φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. 
Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση. 
 
 Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου 
 απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να 
 αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑΠΤΥ του είδους.(ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ) 
 Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε 
 θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά.  
 Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες. 
 ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ. 


